K-BO

4
2

6

HAVMMEHOBAHUME
Banka TCY

MH NeBbIX
VH NpaBbli

KpoHLuTe
KpoHuiTe

MNoApOo3eTHUK TN A

LLlap SH20A
Bont M8x30
Bont M10x35

Bont M12x35

Bont M12x70
Malrika M12(c.koHTpR.)

poBep d 10

poBep d 12
LLlanBa d 8 (yBenuyeHHasn)

Wakbad 10

Wakba d 12

1

Mos.

4

10

11

12
13
14
15

PAPKOI "LEADER" N104-A

Cxema cbopku

10

NISSAN PRIMERA (P1 2) ApTrKyn D(kH) S(kr) T(kr) Clr)
2001 - 2007 r.B. N104-A| 7.2 75 1725 1300

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmsyowas
Mex0y mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHAas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvemumas macca mszada

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM oCoio UU

OCAMU NpUUENA C YUeHMPAbHO PACNONOXEHHOU OCbIO,
K020a OH CuensieH C MA2a4OM U 3azpyxeH 00
mexHuYecKu 0onvcmumot MakcumasnbHol maccol

TexHnuyeckune xapaktepuctuku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoobpa3sHble
npeanMcaHmna, KacalLyecs MexaHMYeCKmnx CLenHbIX ycTpoincTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roTtoButenb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopbieé KOHCMpPYKMuUeBHble U3MeHeHUA Mo2ym 6bimsb
He ompaxxeHosl 8 HACMoAwem u30aHuU.

1. TEXHUYECKUE JAHHbIE

Twn coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 11,82 ke

2. KOMIJIEKT NOCTABKIN

TCY (N104-A)

Ans NISSAN PRIMERA (P12). ..o 1 wm. PyKOBOACTBO MO SKCMMYATALMM. ......cvcevvevenieicniee 1 wm.
[MaKeT KOMMAEKTYIOLLMX  ..c.vverveereneereeeneenieeeeneeeieeeens 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY fomKHa OCyLWeCTBAATBCA TONbKO B CEPBMUCHBIX LEHTPaX, MMeIoWmX ANLEeH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pa6ort. NMepep ycraHoBKoi TCY BHMMaTeNbHO 03HAKOMbTECh C HAaCTOALLE MHCTPYKLMEN.
MpeaBapuTenbHO OUNCTUTE pe3b6oBble COeANHEHNA OT Kpacku (npu HeobxoamocTh).

[
- Mepep Tem, Kak Npomn3BecTy MoHTaxk TCY, aBTOMOOUIb HEO6XOAMMO YCTAaHOBUTL Ha CMOTPOBOM
AMe, OTCOeAVMHUTb aKKYMYNATOPHYyl0 6GaTapelo, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWIb CTOAHOYHbLIM
TOPMO30M, NoJ KoJeca NofoXnTb YNopbl.
+ Paboty no MoOHTaxy JOMXHbl NPOW3BOAUTL [Ba UenoBeKa, cobniopas Mepbl
NpPeaoCTOPOXKHOCTY.
» Mepepn yctaHoBKow TCY HeobXxoAMMO CHATL 3aAHKIA 6amnep .
+ YcTaHOBUTb KpoHLWTElHbI TCY (2,3) B IOHXKEPOHbI aBTOMOOWAA 1 3aKpenuTb 6ontamm M10x35
(7) , ucnonb3ys WTaTHble OTBEPCTUA B IOHXKepOHax , u 6ontamm M8x30 (6) , ucnonb3ys WTaTHblE
oTBepCTUs B 3aaHeM dapTyke aBTomobuna. CobpaTb TCY Ha aBToMobUse. MponsBect 06TAXKY
pe3b60BbIX COefUHEHNIA.
« YcTaHOBUTL Gamnep Ha aBTOMOOMINb, NpPeABapUTENBbHO CAenaTb Bblpe3 B HGamnepe cornacHo
npunaraeMomy WabnoHy.
+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (5) v wrencenbHbil pasbem (LLUP).
« MopcoepuHnTb XryT nposogos oT LWPa K anekTponpoBoake aBTomobuns.
« MoacoeanHUTD aKKYMYNATOPHYIO 6aTapeto U NPOBEPUTb AeNCTBUE CUTHASOB.

MomeHmol 3amsaxkKu pe3b6086bix coeduHeHUll

H i | War pesb6bi**, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctu no MOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHUU pe3b608bix COeOUHEHUU C KPYNHbIM Wa2oM MOMeHM 3dMAXKU Ha3Hayaemcsa no smoti xe mabnuye.



